



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. Ric

國際日報

一报在手 能知天下事
NO:10630382

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

总统推出印尼国防工业控股公司

佐科维总统于4月20日在泗水正式公布“印尼国防工业”(Defend ID)国企控股公司的成立。他在讲话中敦促 Defend ID 控股公司各级领导人共同努力实现自立的国防工业,并晋入世界五十大国防企业之林。



总统主持古兰经降世纪念会 奉劝人们别自诩比他人更优秀、更圣洁

【本报讯】援引宗教部于4月19日(星期二)晚上直播的YT频道,佐科维总统在全国纪念古兰经降世(Nuzulul Quran)活动会上

指出,我国的多元化状况不应让一个群体感觉比另一个群体更优秀。我们必须认识到,多元化国家的每一个元素都

有其自身的优点和长处。不要让我们任何人感觉比别人更优越,感觉比别人更优秀,甚至比别人更圣洁。我们也许与其他人不同,但这并不意味着我们比其他人更优越。

佐科维表示,必须优先考虑来自各民族的优点的益处。因此,我奉劝穆斯林利用纪念古兰经降世

作为加强多元性团结的动力。实现一个国家和民族,真正需要的是“拥有上帝宽恕的好国家”。多元化是真主赋予我们的礼物,我们必须继续保持、关心和妥善管理,以便发生交流,即在健康的对话中树立团结精神。

佐科维强调说,纪念古兰经降世是提醒人们记

住古兰经的降临。古兰经是穆斯林的圣书,是启示给先知穆罕默德,作为生命和人类生活的指南。古兰经是真主的奇迹,这是毫无疑问的。古兰经是权利与虚荣的指南与区分,作为一种警告、一种祝福、一种解释、一种福音,甚至是治疗悲伤和疾病的良药。(亮剑)

我国与美国等五国将共同召开 第二届全球新冠疫情线上高峰会议

【本报讯】据了解,美国将以首届新冠疫情峰会主席的身份,伯利兹是加勒比社区主席,德国是G7主席,我国是G20主席,以及塞纳加尔是非洲联盟主席,五个国家共同宣布成为第二届全球新冠疫情峰会东道主。上述五个国家共同主持会议将于今年5月12日虚拟举行。

上述峰会旨在促使全球国家共同加倍努力应对新冠疫情应急状态,并准备面临未来出现的健康威胁。上述全球新冠疫情第二届峰会将于今年5月12日举行。

在此之前,全球新冠疫情第一届峰会于2021年9月22日在美国举行。而这次的第二届峰会是由美

国、伯利兹、德国、印尼及塞内加尔共同举办的,这项峰会旨在促使全球领导人、社会民众、民间自筹组织、慈善家及私营企业作出新的承诺,并提议在全世界提供疫苗接种,拯救当今的生命,并为世界各地的所有人提供更好的防疫卫生措施。

如奥密克戎变异病毒的出现和散播,在全世界有必要具有控制上述病毒症的计策。根据4月20日在美国大使馆及领事馆发表的共同声明说:“我们共同努力减少新冠疫情的影响及为最高风险的人群以接种疫苗、检测及治疗来保护他们。通过新冠病毒工具加速器(ACT-Accelerator)的支持提供常例的健康服务。”

声明补充道:“我们理解必须从现在开始准备,成立、维持及需要的全球资金,不仅仅是针对其它新冠变异病毒,然而也为应对未来出现的健康危机。为协助我们达到该目标,我们推动全球各国及相关利益者采取行动,以期创设我们在出现新冠病毒急性期能尽快采取的措施。”(Ing)

【本报讯】佐科维总统于4月20日在泗水推出称为“印尼国防工业”(Defend ID)的国企控股公司。

在此机会中,当局也推出国企在国防工业的多项重要纲领。佐科维当天通过总统府秘书处YT频道说:“在真主的庇佑下,我今天宣布开始推出Defend ID 国企国防工业控股公司及其战略性纲领。”

佐科维表示,我国必须自力更生建设自己的国防工业。此外,也必须推动本国的国防工业,以期准备进入新一轮的竞争时代。他

总统推出印尼国防工业控股公司 Defend ID 须晋入世界五十大国防企业之林

说:“并为保卫印尼统一共利和国的完整主权,尽量能满足主要的国防需求。因此大家必须团结起来,共同实现自立的国防工业,不能单独实现此事。”

佐科维继续说:“我们不能仅做一部分。我们必须建设其生态状况,使其茁壮生长发展。”

佐科维自承,很久已期待关于何时实现组建国防工业控股公司,并

向社会大众推介此事。他说:“我已很久期待此事,我不断推动国企国防工业更加巩固,生态系统日益强化,并能以健康的及有利益的竞争能力争取。”

佐科维强调称,他和各个有关的单位铭记关于成立国防工业控股公司的承诺。他说:“我们的承诺是,Defend ID 将成为全世界50大国防企业之一。”(Ing)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2022年4月20日(星期三)
新增确诊: 741例
累计确诊: 6,042,010例
累计治愈: 5,840,945例
累计死亡: 155,974例 (437)

总统要求彻查食用油出口贪污案

【本报讯】佐科维总统就有关最高检察院判定涉及提供食用油出口许可证贪污案的4名嫌犯做出了回应。他要求执法机构彻查此案,以审理涉案的嫌犯。

佐科维总统于4月20日通过总统府秘书处YT频道直播在玛拉加苏邦纳(Sumenep)县邦卡尔(Bangkal)市场召开新闻发

布会说:“昨天最高检察院已判定涉及食用油罪案的嫌疑犯。我希望有关当局调查此案,以让我们知道是什么人干的行径。”

佐科维表示,目前食用油价格仍成问题,在市场的售价仍很高。他说:“我们希望食用油价格接近正常的水平。所以食用油价格昂贵是因为国外的油价高涨的原因,在国际

的食用油价非常昂贵,导致本国的食用油生产商更倾向于出口事项。”

佐科维不否认,一些如规定食用油最高价格(HET)的措施及向生产商提供津贴,这一切在本周内实施的结果还未显示有效率。他强调说:“我在市场看到散装食用油未符合我们规定的HET,这意味着确实有投机倒把的行

径。”佐科维当天前往苏民纳是为主持特鲁诺佐约(Trunuojoyo)机场正式启用仪式,并向当地多个市场分发社会援助。

据了解,在此前最高检察院判定4名嫌疑犯涉及贪污案,在2021年至2022年期间向不合格的食用油生产商提供食用油出口许可证。(Ing)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
理想要高远宏观,
脚步要落实当下。
恭录自证严法师静思语

Bagus™
Sibiru
+Anti Bakterial
全新升级!
蓝泡泡抗菌洁厕块
FOR CLOSET
BEBASBAU
BEBAS KERAK
BEBAS KUMAN

國際日報官網
https://guojiribao.com/

oppo
OPPO A96
Performa Berkualitas, Aktif Tanpa Batas
OPPO A96 首销优惠
smartfren. 每月获得15GB流量 *24个月,首次激活额外赠送1GB
分期优惠 最高减Rp660.000 仅在OPPO线下专卖店有效
与OPPO Watch Free 搭售立即获得 Rp100.000返现
立即购买